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Pour calculer le quotient décimal au centiéme prés de 69 par 7

de deux nombres entiers

+ On écrit 69,00 divisé par 7. On effectue la division g g

sans oublier d'écrire la virgule au quotient. 2t

.= RS

+ Le quotient a l'unité prés de 69 par 7 est 9. 69 00
Le reste est 6 unités. e 1
« Le quotient au dixiéme prés de 69 par 7 est 9,8. 060
Le reste est 4 dixiemes. =56

* Le quotient de la division de 69 par 7 au centieme i
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pres est 9,85. Le reste est 5 centiémes.

5
o Calcule les quotients au dixiéme preés.
a) 85,0 divisé par 3 b) 70,0 divisé par 4
8 /5 /0 (3 f—1-0r1—0—1-4
Le quotient est .............ccceenn. ; Le quotient est ...........ocoiiinne ;
le reste est ........ccooueee. dixiéme. le reste est ...........c....... dixiéme.

9 Pose les divisions et calcule les quotients au centiéme prés.
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a) 13 divisé par 8 b) 93 divisé par 9
Le quotient est ..........ccccceevvinnnn ; Le quotient est .............ccccceeen. :
leresteest ................... centieémes. leresteest...........c....... centiemes.

Pour l'adulte

Un nombre entier est
un nombre décimal qui
a une partie décimale
nulle : 69 = 69,00.
Il existe plusieurs
quotients décimaux de
deux nombres entiers
selon la précision
demandée (au dixiéme
8 §5 prés, au centieme
prés...). Cette précision
doit étre fixée avant de
poser ['opération.

c) 563,0 divisé par 6
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Le quotient est ............cccoceennn. :

leresteest ......ccoeevennn... dixiémes.

Pense a écrire
13,00 et 93,00
avant de tracer
les traits de
la division.

Le o o o > . L.
¥4 La division posée : quotient décimal




